Vista da 75”7 Vista da 7A”

2 Viti a brugola Flangia "96A"
M6 x 14

70

2 Rondelle Grower 26 | -~ 10254
Ya)
2 Rondelle piane f o
@6 x 18 = i
g 1
Fascetta cod.304575501 H 1 f
sp.5

Staffa cod.304575502 ||

2 Distanzialt in ALL.
de. 20 01.8,6 h.70

I LTt para g per MALAGUTI F12 PHANTOM
per.MALAGUTI F12 PHANTOM con freno a disco posteriore
17 ' GCuarnizione spirotalica
‘\3 Vite flangiale MEx20 g o LY
cod. 200297

Staffa di supporio parajango
cod. 304564504
per MALAGUTI F12 PHANTOM KAT

Riduzione
interna
7

3 Dadi M6 G e —

JSlangiate ® 300772504 |
2 Dadi M8 @ ,
Jflangialz a g

S Dadtr ciechi M6

S FRondelle #6x07
S Grower 9652977

3 Vite flangiate
ME x 35

Vite flangiaia
M8 x 25

Art. 456 4R Silenziatore HAND MADE “ZX—R” per

MALAGUTI F12 PHANTOM (fino al '98 - air/liquid cooled)
MALAGUTI F12 PHANTOM KAT ('99 - air/liquid cooled)
MALAGUTI F12 PHANTOM KAT ('00 - liquid cooled)



